

近百學生獲夢想獎學金



“夢想啟動獎學金”頒獎禮合照

近百學生獲夢想獎學金

夢想童盟本月十四日假國華戲院大舞台舉行“夢想啟動獎學金”頒獎禮。向九十七名優秀學生頒發獎學金，會長吳綺華勉勵學生勤奮向學，積極向上。

當日同時舉行“童樂盃”攝影比賽、新春設計比賽、成語故事改編比賽和手繪漫畫比賽頒獎禮，頒發多個獎項，場面熱鬧。

吳綺華致辭時表示，希望透過獎學金鼓勵學生在學業上取得好成績，保持良好品德，力爭上游。同時提到與家校保持緊密聯繫，推出更多不同種類的比賽和遊學團，共同推動和培養學生，打造更好的成長環境，賦予下一代更多的勇氣去面對未知的挑戰。

吳綺華，夢想童盟副會長吳珏瑛，理事長關佩珊，監事長鄭文婷，澳門漫畫從業員協會會長黃天俊，澳門街拍攝影愛好者、香港鳳凰衛視駐澳門攝影記者古金元等出席頒獎禮。

澳門日報 2019年11月14日 星期四 第A13版

社團天地

區域經研會成立理事會就職
區域經研會於本月十三日舉行理事會就職典禮，由會長吳綺華主持。當晚出席嘉賓包括：澳門經研會會長吳綺華、副會長黃天俊、秘書長關佩珊、監事長鄭文婷、以及各界人士。吳綺華在致辭時表示，區域經研會成立以來，一直致力於推動澳門經濟發展，促進區域合作。此次理事會就職典禮，標誌著該會進入了一個新的發展階段。她呼籲全體成員團結一致，共同為澳門的繁榮穩定做出貢獻。

恭祝會慶卅七周年
澳門中華總商會於本月十三日舉行慶祝成立卅七周年紀念大會。會慶大會由會長吳綺華主持，並邀請了多位嘉賓致辭。吳綺華在致辭中回顧了總商會成立卅七年來的發展歷程，並對未來的發展充滿信心。她表示，總商會將繼續秉承服務會員、服務社會的宗旨，為澳門的經濟發展和社會和諧做出更大的貢獻。

華師大澳校友總會談AI教育
華師大澳校友總會日前舉行了一場關於AI教育的研討會。與會嘉賓包括：華師大澳校友總會會長吳綺華、副會長黃天俊、秘書長關佩珊、監事長鄭文婷、以及多位教育界人士。吳綺華在致辭中表示，AI教育的興起，對傳統教育模式提出了挑戰。她呼籲教育界人士加強合作，共同探索AI教育的發展之路，為學生提供更好的教育機會。

自閉人士就業培訓活動
澳門自閉人士協會日前舉行了一場就業培訓活動。活動內容包括：就業培訓、職業培訓、心理輔導等。協會表示，將繼續為自閉人士提供就業培訓機會，幫助他們提高就業競爭力，實現就業夢想。

茶山同鄉會遊新澳門
茶山同鄉會日前舉行了一場遊新澳門活動。活動內容包括：參觀新澳門的各個景點、與澳門各界人士交流等。同鄉會表示，將繼續加強與澳門各界的聯繫，促進茶山與澳門的友好合作。

兩團體訪院送聖誕祝福
澳門兩團體日前前往國華戲院大舞台，向夢想童盟送上了聖誕祝福。兩團體表示，將繼續支持夢想童盟的各項活動，為澳門的兒童事業做出貢獻。

聽自閉人士之家人親友活動
澳門自閉人士協會日前舉行了一場聽自閉人士之家人親友活動。活動內容包括：聽自閉人士之家人親友分享自閉人士的成長經歷、就業培訓等。協會表示，將繼續關注自閉人士及其家人親友的需求，提供更有针对性的服務。

自旅協分季旅行見聞
澳門自旅協日前舉行了一場分季旅行見聞活動。活動內容包括：分季旅行見聞、旅遊培訓等。自旅協表示，將繼續為會員提供高質量的旅遊服務，豐富會員的旅遊生活。

工藝工作坊認識嬰幼兒發展
澳門工藝工作坊日前舉行了一場認識嬰幼兒發展活動。活動內容包括：認識嬰幼兒發展、手工藝製作等。工作坊表示，將繼續為會員提供高質量的手工藝培訓服務，提高會員的工藝水平。

自閉人士就業培訓活動
澳門自閉人士協會日前舉行了一場自閉人士就業培訓活動。活動內容包括：自閉人士就業培訓、職業培訓等。協會表示，將繼續為自閉人士提供就業培訓機會，幫助他們提高就業競爭力。

